

中国医药教育协会

药教协字[2019]第083号

关于举办“肺部感染高峰论坛”的通知

中国医药教育协会和东部战区总医院，于2019年5月25日在南京市金陵饭店，举办“肺部感染高峰论坛”。

呼吸系统感染迄今仍是导致死亡的重要感染性疾病之一，对社会危害极大。近年来，重症肺部感染和肺部真菌病呈持续增多趋势，这与人类平均寿命延长，肿瘤化疗、器官移植等免疫缺陷患者增多，以及广谱抗菌药物、肾上腺皮质激素和免疫抑制剂等药物的广泛应用密切相关。目前，对肺部感染的严重程度、如何分类、如何正确的采集标本、如何采取合理的初始抗菌药物治疗、如何开展经验性治疗，如何减少耐药菌的产生等是临床医生面临的巨大挑战。同样，肺部真菌病的正确诊断及合理治疗也面临许多新的问题。包括如何建立正确的诊断，如何探索新的诊断方法，如何避免用药混乱，如何降低病死率，都是急待解决的问题。

据此，此次肺部感染高峰论坛，对严重耐药细菌、真菌感染的诊治进行深入探讨。会议将邀请国内感染、呼吸、危重界著名专家进行感染专题讲座，抗菌药物合理应用，典型病例讨论，临床技术演示，国际指南解读等，为广大呼吸科，乃感染、内科、急诊、重症、老年科医师提供学习的机会，共同战胜感染性疾病。

